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                          ATA DA 32ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO ESTADUAL DE 3 

JUVENTUDE DO ESPÍRITO SANTO. 4 

No terceiro dia do mês de junho de dois mil e vinte quatro, às quatorze   horas, em formato 5 

presencial na Casa dos Direitos, reuniram-se os membros do Conselho Estadual da Juventude do 6 

Espírito Santo – CEJUVE, estando presentes no ato as/os respectivas/os conselheiras / 7 

conselheiros REPRESENTANTES DO PODER PÚBLICO: Cristhiany Miranda Macedo (SEDH), 8 

Bianca Gomes Giannini da Costa (SEDH), Lutz Franthesco Rocha (SETADES), Sterlayne Santos 9 

Rosseto (SEAG) e Ana Maria Silva Tinoco (SESP). REPRESENTANTES DA SOCIEDADE CIVIL: 10 

Lucas Calazans Turini (UBES), Ramon Matheus dos Santos e Silva (FEJUNES), Adriele 11 

Nascimento Coelho (Cultura Bethânia), Ilona Açucena Chaves Gonçalves (ENEGRECER), Karini 12 

Bergi Albanez (LEVANTE POPULAR DA JUVENTUDE), Roberta Rangel Viana (FEAPAES), Talita 13 

Dutra Henriques (IASES), Joyce Juliatti (CTVE), Joao Akilas Fernandes Pereira (CULTURA 14 

BETHANIA), Arianny Fonseca (IASES), Julio Cesar Mota (JSB) e Gabriel Roccon (ADESJOVEM). 15 

A Presidenta do CEJUVE, Cris Miranda, abriu os trabalhos dando boas-vindas a todas as 16 

representações presentes. Sem delongas, explicou sobre a troca das cadeiras de presidencia e vice 17 

entre poder público e sociedade civil e  apresentou os pontos de pauta. Logo após, abriu a 18 

oportunidade para que os conselheiros expusessem eventuais INFORMES Açucena colocou sobre 19 

a comissão de ppj e solicitou a troca de titulares da comissão, Ramon sugeriu que a troca possa ser feita 20 

na proxima reuniao como ponto de pauta. Karini colocou sobre as entidades faltosas. Os conselheiros 21 

colocaram como solicitação de ponto de pauta a reestruturação das comissoes e relatorio de presenças 22 

das entidades. Roberta solicitou o debate sobre reunião hibrida e/ou online para a próxima plenária e 23 

também informou sobre a representação da feapaes que esta fazendo analises sobre a troca da 24 

titularidade. Julio fez o convite para a Ill Semana Estadual de Políticas sobre Drogas, que acontecerá entre 25 

os dias 25 e 27 de junho, no Auditório do Palácio da Fonte Grande, no Centro de Vitória. Karini e Bianca 26 

informaram sobre o XVIII Congresso dos Estudantes da Ufes que acontecerá nos dias 7,8 e 9 de Junho no 27 

campus Goiabeiras. Lucas informou sobre o conubes, que acontecerá de 14 a 16 de maio em Belo 28 

Horizonte. Açucena informou sobre o congresso da ANPG, que acontecerá de 11 a 14 de julho. Cris falou 29 

sobre o edital da feira das juventudes empreendedoras, que acontece entre os dias 24 a 28 de junho na 30 

Ufes. Adriele comentou sobre a estação da juventude e o encontro dos gestores municipais de juventude, 31 

em Brasília. Cris colocou sobre as passagens e diarias que devem ser solicitados com até 5 dias de 32 

antecedencia, visto que o calendario do conselho está aprovado e divulgado. Informou que o 33 

cancelamento de passagem, pode ser prejudicial para o conselho. 1º PONTO DE PAUTA – 34 

INDICAÇÃO DE TROCA DE CONSELHEIRO  Homologada a troca  da representação do IASES. 35 

2º PONTO DE PAUTA – ⁠ELEIÇÃO DA PRESIDENCIA E VICE-PRESIDENCIA; Cris explicou que 36 

a Presidencia será da Sociedade Civil, então apenas as entidades da Sociedade Civil votam 37 

nessa cadeira. 38 

A Vice Presidencia será do Poder Publico, seguindo o mesmo modelo. 39 

O regime de eleição foi aberto e Ramon se colocou para o cargo de Presidente e fez a defesa de 40 

seu nome e foi eleito em unanimidade entre os membros da Sociedade Civil. Para o Cargo de 41 

Vice-Presidente, Cris se colocou e defendeu seu nome, ela foi eleita em unanimidade pelos 42 

membros do poder publico presentes. 43 

As quinze horas e dez minutos, o presidente eleito deu a sessão por encerrada.  44 
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Ramon Matheus dos Santos e Silva 46 
                  Presidente 47 
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